

A képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti eseményekről

Előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt képviselő-testület!

Utoljára 2022. október 26-án tartotta soron következő ülését testületünk. A hozott határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot:

A hozott határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot:

A képviselő-testület a határozataiban a következő döntéseket hozta:

- **128/2022. számú határozatban** elfogadta az október 26-i testületi ülés napirendi pontjait.
- **129/2022. számú határozatban** elfogadta az óvoda valamint a konyha beszámolóját.
- **130/2022. számú határozatban** elfogadta az általános iskola beszámolóját.
- **131/2022. számú határozatban** elfogadta a KÖH tevékenységéről szóló beszámolót.
- **132/2022. számú határozatban** elfogadta a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.
- **133/2022. számú határozatban** elfogadta a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatót és a két ülés közötti határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
- **134/2022. számú határozatban** döntött a fogorvosi feladatellátási szerződés módosításáról.
- **135/2022. számú határozatban** döntött Súr Község településterveinek elkészítéséről.

Zárt ülés keretében a képviselő-testület a

- **136/2022. számú határozatban** döntött a Petőfi u. 65. szám alatti ingatlan bérbeadásáról.
- **137-138/2022. számú határozatokban** rendkívüli települési támogatásokról döntött.
- **139-201/2022. számú határozatokban** a szociális tűzifa juttatásokról döntött.

Az elmúlt időszakban az alábbi fontosabb események történtek:

Október 27-én Czunyiné dr. Bertalan Judit képviselő asszony meghívására Komáromban vettem részt polgármesteri fórumon, ahol részt vett Gyopáros Alpár a Magyar Falu Program megvalósításáért felelős miniszteri biztos. A tájékoztatón elhangzott, hogy 2023-ban is szeretnék folytatni a programot, de a pénzügyi lehetőségek még nem ismertek. Miniszteri biztos úr úgy fogalmazott, hogy elégedett lenne, ha a program 2019. évi indulása kori pénzügyi keret rendelkezésre állna.

Október 28-án Ászáron vettem részt, Ászár Önkormányzat 25. évének megalakulása alkalmából rendezett önkormányzati konferencián, amelyen a Magyar Tudományos Akadémia Önkormányzat

Bizottságának tagjai és a Pénzügyminisztérium képviselői adtak helyzetképet az önkormányzatiságról – saját perspektívából.

November 2-án a TOP-PLUSZ csapadékvíz pályázat vízjogi engedélyezési eljárás hiánypótlásának benyújtására került sor. A hiánypótlás keretében a Deák utcai érintett ingatlanok vonatkozásában tulajdonosi hozzájárulások, tervezői nyilatkozatok valamint az önkormányzat részéről vízfolyás kezelői hozzájárulás benyújtására került sor.

November 4-én a Takarékszövetkezet átépítése ügyében egyeztettem a Takarékbank biztonsági szakembereivel a munkálatok megkezdéséről, ütemezéséről.

Ugyanezen a napon megrendelésre került a Teleház új internet előfizetése a Telekom szolgáltatótól, mivel az internetet eddig díjmentesen szolgáltató Kormányzati Informatikai Ügynökség 2023. január 1-től 12.500,- Ft/hó díjon fog szolgáltatni. Ezzel szemben havi 7.500,- Ft-os szolgáltatás került megrendelésre a Telekom Üzleti 250/30 csomagjával.

November 8-án a védőnői rendelő napelem rendszer telepítése valamint a helyiségekben elektromos fűtőpanelek beszerzésére került sor. A kivitelezés dokumentumai benyújtásra kerültek az E-ON Áramszolgáltató részére, a hálózatra történő rákötés a napokban megtörténhet.

November 9-én a TOP-PLUSZ csapadékvíz pályázat ügyében egyeztettem a Területfejlesztési Kft munkatársaival, akik arról tájékoztattak, hogy a Támogató Okiratban támasztott feltételek szerint el kell készíteni településünk Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervét (ITVT). Ennek elkészítésére a pályázat tartalékkerete nyújthat pénzügyi fedezetet. A beszerzésre 3 ajánlatkérős eljárás lefolytatása szükséges.

November 10-én megkaptam a Takarékbank Zrt szerződését az ATM üzemeltetésére, amelynek elolvasását követően meglepődve tapasztaltam, hogy a telefonon megbeszéltek és a korábban megküldött levelükkel ellentétben 166.670,- Ft/hó üzemeltetési költséget szándékoznak az önkormányzattól kérni, valamint a 200.000,- Ft-ot meghaladó hardver és szoftver költségeket is átháríthatják az önkormányzatra. Ez a szerződés önkormányzatunk számára nem fogadható el, amiről írásban értesítettem Kiss Hajnalka ATM üzemeltetési régióvezetőt, egyúttal jelezve a szerződésben kifogásolt pontokat. Levelemre a mai napig nem kaptam választ.

November 11-én a közvilágítás csökkentésének/mérséklésével kapcsolatban egyeztettem Fehér Lászlóval az EON Közvilágításért felelős munkatársával. Fehér László Úr elmondta, hogy közvilágítás szabályozására van lehetőség az önkormányzat kérésének megfelelően, amelyet trafóközetenként tudnak szabályozni. Ennek van egy költsége, amelyet telefonon nem tudott megmondani, azt kérte, hogy írásban kérjek árajánlatot. Általánosságban elmondta, hogy az ajánlat egyrészt attól függ, hogy hány trafóközertet érint a közvilágítás szabályozása, valamint a trafók programozhatók-e? Ha nem, akkor azokat át kell építeni, aminek költsége szintén az önkormányzatot terheli. Felvetette annak a lehetőségét is, hogy izzók „kicsavarását” kérjük, ennek díja 10.000,- Ft/lámpatest + ÁFA. Az árajánlatkérést elküldtem, az ajánlatot a mai napig még nem kaptam meg.

Ugyanezen a napon egyeztettem a Közfoglalkoztatási Osztály munkatársaival is, mert 2 fő közfoglalkoztatott dolgozó mondott fel, akik mindketten a konyhán végeztek kiegészítő munkát. Az egyeztetés során új dolgozók felvételének technikai ügyintézése került tárgyalásra, így 2022. november 21-én tudunk felvenni 1 főt és 2023. január elején +1 főt.

November 12-én Molnár Sándor építőipari vállalkozó megkezdte a Takarékek épület átépítési munkáit. Ezt megelőzően az önkormányzat dolgozói leszerelték az egyik helyiség útban lévő radiátorát, amely az új válaszfal végett volt nem megfelelő helyen, evégett új (kisebb méretű) radiátor beszerzése is szükségessé vált. A villanyóra külső homlokzatra történő áthelyezése ügyében is benyújtásra került az EON részére a mérőóra áthelyezésének kérelme – egyben teljesítménybővítést is igényeltünk, amely még nem jár többletköltséggel.

November 14-én a hivatalban internet probléma jelentkezett, ezért nem lehetett dolgozni. A hibát jelentettem a Telekomnak, aminek javítása sajnos több (csütörtökig) eltartott, így ügyintézésre, munkavégzésre nem voltak megfelelő feltételek.

November 15-én a Kisbéri Járási Hivatal Védelmi Bizottság ülésén vettem részt, ahol a téli időjárásra történő felkészítés történt meg a rendőrség, katasztrófavédelem, honvédség, közút részéről.

November 16-án a Hársfa utcai napelemes közvilágítási lámpa meghibásodása ügyében egyeztettem a gyártóval. Elmondásuk szerint 99%-ban az akkumulátor élettartama miatt nem működik a lámpa, ezért új akkumulátort (15.000,- Ft) rendeltem. A munkálatokat saját kivitelezésben tervezzük megoldani.

November 17-én az óvoda napelem rendszer inverterének javítására került sor.

November 18-án a „Virágos Magyarország” Környezetszépítő Verseny díjátadóján vettem részt, ahol önkormányzatunk elismerő oklevélben részesült.

November 21-én Balatonalmádiban a Beáta Ház téliesítése, vízleengedése történt meg, valamint az udvar tereprendezése során a lépcsőfeljáró melletti bozótos kitisztításából kitermelt gallyak komposztáló telepre történő beszállítása.

Ugyanezen a napon az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ megbízásából készülő BAKONY Turizmusfejlesztési Stratégia egyeztetésén vettem részt Jásdon. A stratégia több fejlesztési javaslatot fogalmaz meg Súr település vonatkozásában.

Az elmúlt időszakban a közfoglalkoztatási program dolgozói megkezdték a szociális tűzifa kiszállítását.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolót tárgyalja meg, majd fogadja el.

Súr, 2022. november 16.

Sógorka Miklós
polgármester

Határozati javaslat:

.../2022. (11.23.) képviselő-testületi határozat beszámoló elfogadásáról és tájékoztató tudomásul vételéről

Súr község Önkormányzat képviselő-testülete

- 1./ Elfogadja az 128-201/2022. számú képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
- 2./ Tudomásul veszi a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Sógorka Miklós polgármester

FICSAK Súr Alapítvány
2889 Súr Akai u. 10.

BESZÁMOLÓ A FICSAK SÚR ALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSÉRŐL

Készítette: Benis Attila

2022

Tisztelt Képviselőtestület, Polgármester Úr!

Szervezetünk 2020. február 12-én alakult a fiatal családok támogatása céljából.

Célunk a családok a sokgyermekes családok segítése és az ifjúság, tanulók szellemi és fizikai fejlődésének támogatása. A régió ifjúságának anyagi, kulturális rendezvények, táborok elősegítése, tehetséges fiatalok szponzorálása, ismeretterjesztő előadások programok szervezése, kirándulások üdültetések támogatása, szabadidős tevékenységek feltételeinek javítása, szórakoztató, hagyományaink életben tartására szervezett rendezvények és túrák szervezése, társ szervezetek programjainak támogatása.

A fent felsorolt célok elérésére 2020-ban nem állt módunkban pályázatokon részt venni, mivel ez csak egy lezárt év után lehetséges, így 2021-es évben pályáztunk a Magyar Falu Program keretein belül egy kisbuszra.

A gépjármű beszerzése megvalósult. Beszerzési és fenntartási költségeit 2022-ben elnyert NEA pályázatból finanszírozzuk. A kisbuszt a fentebb felsorolt céljaink eléréséhez használjuk fel, felajánlva társ civilszervezeteknek is.

Remélem beszámolómmal minden kérdésükre választ adtam, kérésüknek eleget tettem.

A 2022.11.23.-án tartandó képviselőtestületi ülésen nem áll módomban részt venni.

Tisztelettel: Benis Attila
kurátor

Súr Község Önkormányzat
Súr, Szabadság tér 1.

ELŐTERJESZTÉS
a képviselő-testület 2022. november 23-i ülésére

Tárgy: A helyi adókról szóló rendeletek felülvizsgálata

Előterjesztő: Sógorka Miklós polgármester

Előadó: Varga Sándor jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adók bevezetése, és mértékének megállapítása a képviselő-testület hatásköre. A bevezetett adókat rendeletben kell szabályozni.

Önkormányzatunk három típusú helyi adót vezetett be, a magánszemélyek kommunális adóját, és a helyi iparüzési adót és a települési adót.

Javaslom a képviselő-testületnek, hogy jövőre **ne változtasson a kommunális adó mértékén.**

A kommunális adó jelenleg:

- a) belterületen: 5.500,- Ft
- b) külterületen: 5.500,- Ft.
- c) beépítetlen belterületi építési telek esetén 20.000 Ft.

Az állandó helyi iparüzési adó jelenlegi 2 %-os mértékét javaslom megtartani.

A települési adó mértéke jelenleg 300,- Ft/Ak (az 50 Ak-t meg nem haladó tulajdonosok alanyi mentességet élveznek)

Tartalmi részét tekintve a rendeletmódosítás így nem szükséges.

Azonban a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal felülvizsgálja a helyi adókról szóló önkormányzati rendeleteket, és kérte a jegyzőt, hogy a feltárt jogsértések orvoslásáról 2022.11.30-ig gondoskodjon.

A helyi adókról szóló rendelet, illetve a települési adóról szóló önkormányzati rendeletek felülvizsgálásra kerültek. Megállapításra került, hogy néhány bekezdést módosítani szükséges.

Az adók bevezetése határozatlan időre szól, azonban ezt a rendelet nem tartalmazhatja, így ezeket a bekezdéseket hatályon kívül kell helyezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezeteket elfogadni szíveskedjenek!

Súr, 2022. november 18.

Sógorka Miklós
polgármester

M U N K A T E R V

A Képviselő-testület ülései 2023. január – 2023. december közötti időszakban

2023. JANUÁR

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 2./ Súr Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: polgármester
Előadó: TÉB elnöke

2023. FEBRUÁR

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 2./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotása
Előterjesztő: polgármester
Előadó: gazdálkodási előadó
- 3./ Óvodai beíratás rendje
Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző
- 4./ Óvodai nyári szünet engedélyezése
Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző
- 5./ Tájékoztató a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségről, valamint képviselői tevékenységről
Előterjesztő: Sógorka Miklós polgármester
Előadó: önkormányzati képviselők

2023. MÁRCIUS

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 2./ A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjról szóló rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző

3./ Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: jegyző

4./ Tájékoztatás a KEM-i Állami Közútkezelő Kht. Súron végzett 2022. évi munkájáról és a 2023. évre Súrra tervezett feladatairól.

Előterjesztő: polgármester

Előadó: közútkezelő illetékes képviselője

5./ 2023. évi Közbeszerzési Terv elfogadása

Előterjesztő és előadó: polgármester

2023. ÁPRILIS

1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő és előadó: polgármester

2./ A 2022. évi adóterv teljesítése és az adózási morál értékelése

Előterjesztő: polgármester

Előadó: jegyző

3./ Az ÉDV Zrt. beszámolója a Súr községi szennyvízcsatorna hálózat és tisztítótelep 2022. évi üzemeltetéséről

Előterjesztő: polgármester

Előadó: ÉDV Zrt. Oroszlány- Kisbéri Üzem Szennyvíz Üzemágazat Vezetője

2023. MÁJUS

1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő és előadó: polgármester

2./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása (szükség esetén)

Előterjesztő: polgármester

Előadó: gazdálkodási ügyintéző

3./ A 2022. évi költségvetés végrehajtásáról rendeletalkotás (zárszámadás)

a) 2022. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

b) KÖH zárszámadás elfogadása

c) A 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 1. melléklet szerinti, a belső kontrollrendszer minőségét értékelő vezetői nyilatkozat elfogadása

Előterjesztő: polgármester

Előadó: gazdálkodási ügyintéző

4./ A község közbiztonsági helyzetéről tájékoztatás

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Kisbéri Kapitányság Vezetője

5./ A Kisbéri Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ működéséről beszámoló

Előterjesztő: polgármester

Előadó: intézményvezető

6./ A Tankerületi Központ beszámolója a részére köznevelési alapfeladatok ellátása céljára vagyonnevelésbe átadott ingó- és ingatlanvagyon használatáról

Előterjesztő: polgármester

Előadó: KLIK tankerületi igazgató

2023. JÚNIUS

1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő és előadó: polgármester

2./ A község lakosságának egészségügyi helyzetéről tájékoztatás

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Házi orvos

Fogszakorvos

Védőnő

3./ A Községi Könyvtár tevékenységéről tájékoztató

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Könyvtáros

4./ Teleház szolgáltatásainak igénybeviteléről tájékoztatás

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Teleház dolgozó

5./ „Együtt Sűrért” Egyesület tevékenységéről tájékoztató

Előterjesztő: polgármester

Előadó: Egyesület elnöke

2023. SZEPTEMBER

1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő és előadó: polgármester

2./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása (szükség szerint)

Előterjesztő: polgármester

Előadó: gazdálkodási előadó

- 3./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 4./ Komáromi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről szóló éves beszámoló
Előterjesztő: polgármester
Előadó: tű. parancsnok

2023. OKTÓBER

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 2./ A sári Arany János általános iskolai tanév indításának tapasztalatai, személyi és tárgyi feltételek – tájékoztató
Előterjesztő: polgármester
Előadó: iskolaigazgató
- 3./ A sári Szivárvány Óvoda és konyha működéséről beszámoló
Előterjesztő: polgármester
Előadó: intézményvezető, élelmezésvezető
- 4./ Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző, aljegyző

2023. NOVEMBER

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 2./ A helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: polgármester
Előadó: jegyző
- 3./ 2024. évi MUNKATERV elfogadása
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 4./ Közmeghallgatási előterjesztés megvitatása
Előterjesztő és előadó: polgármester
- 5./ FICSAK Súr Alapítvány tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: Sógorka Miklós polgármester
Előadó: Benis Attila elnök

2023. NOVEMBER

Közmeghallgatás

2023. DECEMBER

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő és előadó: polgármester

- 2./ 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Előterjesztő és előadó: polgármester

Súr, 2022. november 19.

Sógorka Miklós
polgármester